
Грибочки
 #Їжа, #Гриби, #Маленькі, #Осінні, #Українських майстрів

Осінь — найзатишніша пора для
натхнення, теплих напоїв і… в’язання
маленьких див! Якщо ти любиш милі
дрібнички ручної роботи, ці грибочки
амігурумі за
схемою plush_bear_home точно
підкорять твоє серце. Вони чудово
підходять як декор для дому, брелок або
подарунок для поціновувачів хендмейду.

У цьому дописі я ділюся безкоштовною
схемою в’язання грибочка амігурумі
українською. Тут знайдеш покроковий
опис, усі необхідні скорочення та
поради для акуратного складання
іграшки. Гачком можна створити
справжню осінню казку — варто лише
взяти улюблені нитки та трішки фантазії.

Якщо ти збираєш колекцію маленьких
амігурумі або просто хочеш спробувати
щось нове, — цей майстер-клас із
в’язання грибочка стане чудовим
вибором.

Насолоджуйтесь в’язанням прекрасного, але не забудьте віддячити автору за її працю:
позначте її сторінку @plush_bear_home при публікації свої готових робіт, а також підпишіться і
натисніть  .

Мухомор Гарбузи-закладки Мухомор

Мухомор

Матеріали
Пряжа:

YarnArt Jeans;
Гачок 2 мм;
Голка;
Наповнювач (холофайбер).

Їжа

https://gachok.work/?p=2866
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https://gachok.work/tag/ukrayinskyh-majstriv/
https://www.instagram.com/plush_bear_home/
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https://gachok.work/breloky/muhomor/
https://gachok.work/breloky/muhomor/
https://gachok.work/yizha/garbuzy-zakladky/
https://gachok.work/yizha/garbuzy-zakladky/
https://gachok.work/breloky/muhomor/
https://gachok.work/breloky/muhomor/
https://gachok.work/breloky/muhomor/
https://gachok.work/breloky/muhomor/
https://gachok.work/category/yizha/


Скорочення
КА – кільце амігурумі
сбн – стовпчик без накиду
сзн – стовпчик з накидом
пп – повітряна петля
пр – прибавка
уб – непомітна убавка
() х 6 – кількість повторень
(30) – кількість стовпчиків у ряді

Ніжка (перший грибочок)
1. 6сбн в ка
2. 6пр (12сбн)
3. 1сбн1пр×6 (18сбн)
4.-6. 18сбн
7. 4сбн1уб×3 (15сбн)
8.-9. 15сбн
10. 3сбн1уб×3 (12сбн)
11.-12. 12сбн
13. 12пр (24сбн)
14. 2сбн1пр×8 (32сбн)
15. 3сбн1пр×8 (40сбн)
16. 40сбн

Шляпка (перший грибочок)
1. 6сбн в ка
2. 6пр (12сбн)
3. 1сбн1пр×6 (18сбн)
4. 2сбн1пр×6 (24сбн)
5. 2сбн1пр×8 (32сбн)
6. 3сбн1пр×8 (40сбн)
7.-9. 40сбн, нитку не обрізати
Приєднати шляпку до ніжки, провязавши разом останні ряди 40сбн, поступово наповнюючи
холофайбером.

Ніжка (другий грибочок)
1. 6сбн в ка
2. 6пр (12сбн)
3. 1сбн1пр×6 (18сбн)
4.-6. 18сбн
7. 4сбн1уб×3 (15сбн)
8.-10. 15сбн
11. 3сбн1уб×3 (12сбн)
12.-14. 12сбн
15. 12пр (24сбн)
16. 2сбн1пр×8 (32сбн)
17. 32сбн

Шляпка (другий грибочок)
1. 6сбн в ка
2. 6пр (12сбн)
3. 1сбн1пр×6 (18сбн)
4. 2сбн1пр×6 (24сбн)



5. 2сбн1пр×8 (32сбн)
6.-7 32сбн, нитку не обрізати
Приєднати шляпку до ніжки, провязавши разом останні ряди 32сбн, поступово наповнюючи
холофайбером.


